

上海大火每位遇难者将获赔96万

57名遇难者身份得到确认

记者从23日召开的上海市政府专题新闻发布会上获悉,截至23日下午3时,上海“11·15”特别重大火灾事故58名遇难者中的57人身份已经得到确认。还有1名男性遇难者的身份正在确认中。据悉,每位遇难人员将获得约96万元的赔偿和救助金。

据新华社



11月23日,火灾事发大楼外堆满菊花

57名遇难者身份得到确认

上海市政府新闻发言人陈启伟说,上海“11·15”火灾事故的遇难者人数为58人,其中男性22人,女性36人。截至23日下午3时,已有57人的身份得到确认,还有1名男性遇难者的身份正在确认中。根据这名男性遇难时所在房间位置,以及与其有法律关系人员提供的信息,这名遇难男性可能为日籍人员,其最后的身份确认还需要DNA比对。目前,这名遇难者亲属的血样已经空运到上海。

在回答有关公布遇难者名单的问题时,陈启伟表示,上海“11·15”火灾事故是一起非常不幸的事故,公布遇难者名单首先要征得其家属同意。根据目前了解到的情况,超过三分之一的家属不愿意公布名单,政府要尊重他们的意愿。

目前,遇难者名单已经上报国务院有关部门和调查组。陈启伟表示,遇难者家属如要发布名单、讣告等,政府部门将提供方便。

每位遇难者将获赔96万元

上海市静安区区长张仁良在发布会上说:“事故发生后,我们沉浸在巨大的悲痛中。我们深感内疚和自责,负有不可推卸的责任。”他说,根据这次火灾事故的性质,有关部门依法依规制定了遇难者的赔偿规定,每位遇难人员将获得约96万元的赔偿和救助金。其中,根据《中华人民共和国侵权责任法》,他们将一次性获得赔偿约65万元,政府帮扶金和爱心捐助31万元。非

上海市户籍和上海市户籍人员按同等标准处理。

对于受伤、受灾人员,上海市、静安区有关部门将分别从伤残赔偿、综合帮扶、爱心帮扶等方面开展赔偿和救助工作。房屋赔偿工作将按照市场价格全额赔偿的原则进行。财产损失理赔工作将通过购买服务的方式,由居民自主选择,委托第三方机构实施家庭财产评估,为依法赔付提供依据。

神农架首次公布不明动物毛发照

星报综合消息 11月22日,神农架国家级自然保护区在其网站首次公布所获得的不明动物毛发显微照片。照片显示,此次获得的不明动物毛发与人发及马尾毛发区别明显,其确切来自何种动物值得关注。

此次公布的显微照片来自神农架国家级自然保护区科研所的分子实验室,实验室的研究人员朴金兰操作显微镜对不明毛发样本进行观察,样本包括黑色、浅棕及类似半透明的米色毛发,均取自山民拾获毛发的现场。作为参照,她选取了取自神农架南部滑雪场的马匹尾毛及女性头发进行显微对比观察。观察人员用了将近半天时间来对比这三种毛发的表面特征和可以观察到的内部构造,比较一致认为,未知动物毛发确实无法判断为人发或者马尾毛。

神农架当地自然保护部门表示,不排除采取公开征集科学鉴定的方式,尽早确定不明动物毛发来源,揭开其身世之谜。

云南泸西“11·18”爆炸案原因已查明 炸药引爆时发生枪击致57死伤



据新华社电 云南省泸西县警方23日通报,煤矿纠纷致57死伤刑事案件侦查工作取得重大进展。经公安机关全力开展调查走访、现场勘验和尸体检验,现已查明案件系事先预埋民用炸药,人为引爆致人死伤,同时发生枪击并致人死亡。

11月18日9时左右,泸西县发生一起因

煤矿越界开采引发的刑事案件。据介绍,被越界开采一方跃进煤矿负责人郑春云一伙约80人携带管制刀具等乘车到小松地煤矿,下车步行至小松地煤矿地面上的一临时工棚时发生爆炸和枪击,造成9人死亡,48人受伤。

泸西县公安局介绍,公安机关已依法刑

事拘留21名涉案嫌疑人员。检察机关已提前介入该案。当地公安机关已调集精兵强将,全力以赴查处案件,力争尽快查明案情。

泸西县政府新闻办通报,目前,9名死者的身份已全部查清,其中3名死者已安葬。受伤的48人中,已有27人出院,在院治疗的21人伤情明显好转。

江苏财政厅女副厅长被“双规”

据称其受贿可能超5000万元,主要问题为收受银行吸储回扣



张美芳(资料图片)

近日,“省财政厅副厅长张美芳被双规”的消息在江苏省政府部门流传。

据悉,此前,调查组曾在张美芳家中搜出各种银行卡、购物卡多达几十张,此外还有七套房产,其中三套在其女儿名下,四套在其本人名下。七套中仅山水华门的一套房产价值1000万,是南京市公认的高档社区。知情人士称,其受贿金额可能超过5000万元。

张美芳1958年4月出生,江苏南通人,1976年7月参加工作,在南通市通州

石港镇蔬菜一队插队。1978年7月到南京农业大学农经系学习。此后在财政系统工作。目前,江苏省财政厅网站“副厅长”一栏已经删除了张美芳及其简历。其分管的各处室也已重新分配予其他副厅长。张美芳在出任江苏省财政厅副厅长前是该厅经济建设处处长。

据称,其最主要问题为收受银行吸储回扣。“财政收入存款动不动就上百亿,哪个银行不想争取。”江苏省一家银行工作人员说。(席斯)

交警开“阴阳单据” 7名责任人被查处

据新华社电 11月初,网上曝光湖北省钟祥市交警乱罚款,处罚决定书搞“阴阳单据”,引起广泛关注。经钟祥市纪委、审计局、财政局等部门联合调查,证实媒体反映的大部分问题属实,已对相关7名责任人进行了处理。

11月11日至21日,联合调查组对网上反映的该市交警违规执法问题进行了调查。调查组对所涉及的82起简易程序处罚案件的罚款数额、违章行为认定、处罚程序、处罚决定书的使用等方面进行了逐一查核,证实少数交警在上路执法过程中存在违规执法的问题。其中,有20起实际处罚金额与出具给被处罚人的财政罚没收收入定额票据金额相符,但“简易程序决定书”的填写存在出具给被处罚人金额与交警部门存根联的金额不一致(网上称“阴阳单”)的问题。

针对上述违规执法问题,钟祥市纪委、市公安局对7名相关责任人给予了严肃处理。目前,该市调查组还在继续进行调查,违规罚收的12300元已上缴国库。调查组表示,一旦查实新的违规执法问题,都将要依法从严处理。

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	25	27439	1
二等奖	2512	50	166
三等奖	41770	5	3067
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	8	100	800
三等奖	179	10	1790

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	2	12500000	0
二等奖	89	278245	1
三等奖	669	3000	15
四等奖	38533	200	1147
五等奖	759697	10	23464
六等奖	7070887	5	227946
奖级	全国中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	24996	416	1000
组选六	57007	1115	160

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	4558	1000	59
组选3	0	320	0
组选6	13375	160	381
奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	38	0	100000

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	711	78	2158
二等奖	33526	3611	10
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	14	29095	4
三等奖	208	1800	14
四等奖	2771	300	133
五等奖	37833	20	1731
六等奖	453487	5	21732